

Vážení spoluobčané,

máme za sebou zřejmě i poslední záchvěvy letošního pokusu o zimu. Vykročili jsme do nového roku, nechť je rokem úspěšným a bohatým na zdraví i úspěchy nás všech. V tomto jarním období přicházím opět s několika informacemi z dění v obci.

Čas zimy jsme se snažili využít na přípravu projektů, provádění inventarizace a vypracování návrhu rozpočtu.

Je již zavedenou tradicí, že před sestavením a schvalováním rozpočtu probíhají setkání občanů se zastupiteli, v rámci něhož jsou řešeny všechny případné připomínky.

Zastupitelé na svém zasedání 22. února 2017 schválili rozpočet Obce Holín na rok 2017. Rozpočet byl schválen jako schodkový v celkovém objemu: příjmy 7.806,2 tis Kč, výdaje 20.775 tis. Kč a financování 12.968,8 tis Kč. Schodek je kryt přebytkem z minulých let. Bylo ukončeno dvouměsíční období rozpočtového provizoria. Rozpočet vychází z předpokládaných příjmů a pokrývá nezbytné provozní výdaje, náklady na různé investiční akce a disponuje i dostatečnou částkou finanční rezervy. Několik roků nazpět jsou pravidelně vyčleňovány finanční prostředky na plánovou nákladnou rekonstrukci budovy obecního úřadu v budoucích letech.

Opakované přívaly sněhu zaměstnávaly pracovníky, kteří pravidelně vyrazili k odklizení sněhu z místních komunikací a chodníků již v časných ranních hodinách. Lidé si odvykli na sníh. Našli se i občané, kteří byli nespokojeni s údržbou komunikací, těch bylo však minimum. Na podněty jsme se snažili okamžitě reagovat. Naopak těší slova uznání a poděkování za odvedenou práci. Na tomto místě chci poděkovat všem pracovníkům, kteří se na zimní údržbě podíleli, Josefu Barkmanovi, Jaroslavu Novákovi, Josefu Duczynskému, ale i Slavomíru Maškovi, který nám ochotně vypomáhal s vyhrnováním sněhu na Pařezské Lhotě. Chci poděkovat za součinnost některých spoluobčanů při odklizení sněhu z chodníků před vlastním domem.

V závěru loňského roku byla provedena náhradní výsadba 3 ks vzrostlých dubů, u cyklostezky a holínského hřbitova, v rámci záruční doby za původně vysazené, které se neujaly.

V říjnu byly dodány 4 ks dřevěných lavic a 2 stojany na květinovou výzdobu do hřbitovní kaple v Holíně. Toto vybavení zhotovili učni Integrované střední školy v Semilech, v rámci praktické výuky.

Třetí únorová sobota patřila v zasedací místnosti masopustní veselici a rejtdům maškarád - tradičnímu setkání seniorů v Holíně. Občerstvení bylo vítané a přišlo k chuti bohatému počtu návštěvníků. Celé odpoledne bylo zpříjemněno živou hudební produkcí skupiny, pod vedením p. Miroslava Vody. Za přípravu, organizaci a zdárný průběh této kulturní akce všem organizátorům děkujeme. Oslavencům a těm, kteří oslavili v tomto období životní jubilea, srdečně blahopřejeme.

Mudrci z Východu, Kašpar, Melichar a Baltazar, na své cestě zavítali i do obce Holín. Oblastní charita Jičín zorganizovala Tříkrálovou sbírku, jejíž finanční výtěžek bude použit na pomoc rodinám s dětmi a seniorům v našem regionu, kteří se ne vlastní vinou ocitli v nouzi. Skupina koledníků dohromady vybrala v Holíně částku 6.815 Kč. Tímto děkujeme všem, kteří vlídně přijali koledníky a přispěli do jejich pokladniček. Stejně díky patří i koledníkům, kteří věnovali nezištně svůj čas ve prospěch pomoci druhým.

V Holíně 28. února 2017

Ing. Radomír Sádlo
starosta

* * * * *

Informace obecního úřadu

Poplatkové povinnosti v roce 2017

Místní poplatky (poplatek za komunální odpad a psy) se nemění a podle obecně závazných vyhlášek jsou splatné **do 30. dubna 2017**.

Poplatek za svoz komunálního odpadu:

450 Kč/rok za trvale přihlášenou osobu

450 Kč/rok za rekreační objekt, nebo objekt s číslem popisným, kde není hlášena k trvalému pobytu žádná osoba

Poplatek ze psa:

50 Kč pes/rok

70 Kč druhý a každý další pes/rok

Poplatek můžete zaplatit v Holíně – obecní úřad, Prachov – Ing. Dana Malá, Horní Lochoy – pí. Jaroslava Hakenová, Pařezská Lhota – pí. Helena Králová, nebo převodem na č. účtu 6926541/0100, variabilní symbol 1340. Při platbě uveďte jméno, název části obce a číslo popisné nemovitosti, za kterou je platba hrazena!

Poplatek za lázeňský nebo rekreační pobyt platí fyzické osoby, které přechodně a za úplatu pobývají v místech soustředěného turistického ruchu za účelem rekreace. Tento poplatek byl zaveden Obecně závaznou vyhláškou Obce Holín č. 6/2008, o místních poplatcích. Obsah vyhlášky je zveřejněn na internetových stránkách obce nebo k seznámení v kanceláři obecního úřadu.

Přistavení kontejnerů (objemný odpad)

Přistavení kontejnerů je vždy v pátek a odvoz následující pondělí, místa přistavení jsou obvyklá. **Odpad ukládejte pouze do přistavených kontejnerů !!!**

Prachov	31.3.2017
Horní Lochoy	31.3.2017
Holín	7.4.2017
Pařezská Lhota	7.4.2017
Holín	21.4.2017

Nebezpečný odpad

Mobilní svoz nebezpečného odpadu se uskuteční pro všechny vesnice **25.4.2017 (úterý dopoledne)**.

Nebezpečný odpad shromažďujte prosím u **stanoviště kontejnerů na tříděný odpad** v jednotlivých vesnicích **maximálně 1 den před plánovaným svozem !**

Sběr železného šrotu

Holín	7. 4. 2017 (pátek odpoledne)
Pařezská Lhota	8. 4. 2017 (sobota dopoledne)
Prachov	10. 4. 2017 (pondělí odpoledne)
Horní Lochov	22. 4. 2017 (sobota dopoledne)

Kontejnery na odvoz biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu

V období **duben – říjen 2017** v jednotlivých vesnicích na zpevněných plochách u „sběrných hnízd“ na tříděný odpad.

Kontejnery budou přistaveny vždy na dobu **čtvrtek – neděle** v jednotlivých vesnicích v těchto termínech.

Holín 1. víkend v kalendářním měsíci

Horní Lochov 2. víkend v kalendářním měsíci

Pařezská Lhota 3. víkend v kalendářním měsíci

Prachov 4. víkend v kalendářním měsíci

Problém je někdy s neukázněnými občany, kteří si tento kontejner, přesto že je řádně označen, že je na biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, pletou s kontejnerem na odložené věci z domácnosti. Do kontejneru se bezohledně hází věci a další odpad, který tam nepatří, někteří občané tyto věci skoro stejně bezohledně ukládají za kontejner. Tento odpad pak musí vytahovat pracovníci obce, kontejner by jinak nemohl být odvezen a nebo by bylo nutné odvézt materiál na běžnou skládku za nemalé peníze. S tím však náš rozpočet nepočítá, a může se stát, že přistavování kontejnerů by bylo z důvodu nekázně několika občanů omezeno.

Pamatujte! Do kontejneru na bioodpad nedávejte nic, co byste si nedali do svého kompostu na vaši zahrádku!

Skládka větví, roští keřů a dřevní hmoty z komunální sféry.

Prosíme občany, aby větve odkládali na určené prostranství (skládka v prostoru remízku naproti hřbitovu v Holíně). Neodkládejte zde prosím pařezy, jiný odpad ze svých zahrádek a domácností. Tato skládka slouží pouze našim občanům a chalupářům v rámci katastru Obce Holín.

Pálení odpadu a spalování nebezpečného odpadu.

Na tomto místě opětovně upozorňujeme na stížnosti spoluobčanů ohledně znečištění ovzduší lokálními topidly. Obecní úřad vyzývá občany, aby nepálili plasty a další materiály, při kterém dochází k uvolňování škodlivých látek a zamoření území zejména v inverzním období. Nepalte při jarním úklidu plasty a vlhkou trávu, zhoršujete tím ovzduší nám všem.

Nevíte kam s **použitým jedlým olejem**, který vám zůstane po smažení skvělého jídla? Do kanalizace, do popelnice, ani do přírody nepatří! Připravujeme uzavřít smlouvu s firmou, která se likvidací jedlého oleje zabývá.

Nyní budete mít možnost (přibližně od dubna 2017) tento olej **odevzdat do určené sběrné nádoby** (popelnice o objemu 240 l) umístěné **v prostoru zpevněné plochy u „sběrného hnízda“ na tříděný odpad v Holíně.**

Jak to udělat? Nalijte vychladlý olej do PET lahve, dobře uzavřete a vhodte do popelnice určené na sběr použitého oleje.

Co tam patří: jedlý olej a tuk výhradně rostlinného původu z domácností.

Co tam nepatří: jiné oleje.

Co se s olejem stane? Olej je určen k ekologické likvidaci, kterou pro naši obec bude zajišťovat firma Černohlávek oil.



SDH HOLÍN
Vás tímto srdečně zve na tradiční
HASIČSKÝ PLES
Dne 17. března 2017 od 20 hodin
v Parkhotelu Skalní město
k poslechu a tanci hraje skupina **FK - Band Music**
vstupné 100,- Kč Bohatá tombola
Reservace 603530492 Rozvoz zajištěn
p. Doškář

Svoz:	Jičín	18.50
	Holín	19.00
	Holín Lochov	19.10
	Prachov	19.20
	Pařezská Lhota	19.30